

Для чего и для кого пишутся стандарты АВОК

20.1.2022

Опыт НП "АВОК" показывает, что потребность в разработке стандартов и рекомендаций организаций значительно возросла. Коллективные члены НП "АВОК" - крупные производители климатической техники, комплектующих и оборудования в области ОВиК с серьезным подходом к своей репутации и имиджу - готовы разрабатывать рекомендации, содержащие инновационные требования, зачастую не вошедшие ни в один существующий нормативный документ.

В журнале ABOK №1-2022 будет опубликована **статья А. Н. Колубкова** (вице-президент НП "ABOK", директор ППФ "AK") и **М. М. Бродач** (вице-президент НП "ABOK", профессор МАрхИ) - "Куда податься проектировщику? Для чего и для кого пишутся стандарты ABOK".



«Стандарты организаций разрабатываются организациями самостоятельно исходя из необходимости их применения для обеспечения соответствующих целей»

(Федеральный закон «О стандартизации в Российской Федерации» от 29.06.2015 № 162-Ф3, ст. 21, п. 1)

В современных условиях разработка стандартов организаций обусловлена в первую очередь стремительным ростом новых технологий и появлением инновационного оборудования.

Читать статью

Подписаться на журнал